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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-21/M-000005, Moción relativa a la regeneración y al fortalecimiento de las instituciones en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Consecuencia de la Interpelación 11-21/I-000009
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 157.4 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente moción, consecuencia de la Interpelación 11-21/I-000009, relativa a la regeneración y al fortalecimiento 
de las instituciones en Andalucía.

MOCIÓN

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a cumplir las obligaciones de publicidad activa 
previstas en la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Pública de Andalucía, y en concreto lo estable-
cido en su artículo 22, sobre transparencia del funcionamiento de los gobiernos. En concreto, el Parlamento 
de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a dar publicidad activa y publicitar toda la información contenida 
en los expedientes que se hayan sometido a consideración en las sesiones del Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía en la presente legislatura.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a publicitar de manera inmediata, y en un 
plazo no superior a tres días, los informes del Gabinete Jurídico, de la Dirección General de Presupuestos, 
las Memorias justificativas y/o Memorias económicas de todas las normativas aprobadas en las sesiones de 
Consejo de Gobierno en la presente legislatura, en cumplimiento con lo establecido en la resolución RES-
PA-2/2021, de 18 de enero de 2021, sobre incumplimiento de publicidad activa por parte del Gobierno de 
la Junta de Andalucía.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aportar de manera inmediata toda la 
información solicitada en base al artículo 7 del Reglamento de la Cámara, relacionada con la resolución del 
Consejo de Transparencia y Protección de Datos de Andalucía, con expediente RES-PA-2/2021, de 18 de 
enero de 2021.
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4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a facilitar el control 
de la acción de Gobierno que realizan los grupos de la Cámara y a responder en plazo y contenidos con lo 
solicitado en las iniciativas parlamentarias.

5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a publicitar y enviar 
a la Cámara, para disposición de todos los grupos parlamentarios, todas las evaluaciones, auditorías o nor-
mas redactadas en relación con el sector instrumental de la Junta de Andalucía, así como de los planes, 
programas, estudios que estas entidades realicen o lleven a cabo.

6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a publicitar y enviar 
a la Cámara, para disposición de todos los grupos parlamentarios, todos los informes vinculantes de los 
decretos leyes aprobados por el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía con motivo de la pandemia 
del COVID-19, incluyendo los informes jurídicos, económicos y financieros de cada uno de ellos.

Sevilla, 30 de marzo de 2021. 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000012, Interpelación relativa a política general en materia de impulso, coordinación, planifica-
ción y seguimiento de los programas en materia de empleo puestos en marcha por el Servicio Andaluz 
de Empleo

Formulada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente interpelación, relativa a política general 
en materia de impulso, coordinación, planificación y seguimiento de los programas en materia de empleo 
puestos en marcha por el Servicio Andaluz de Empleo.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Gobierno andaluz de impulso, coordinación, planificación y seguimiento de los 
programas en materia de empleo y bienestar laboral de las personas trabajadoras puestos en marcha por 
el Servicio Andaluz de Empleo?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000288, Pregunta relativa a la puesta en marcha del Plan Corresponsables

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a puesta en marcha del Plan Corresponsables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas públicas tienen que poner nuestra vida en el centro y ayudar a combatir la desigualdad. 
Por eso es imprescindible reforzar nuestros servicios públicos y poner en valor los trabajos que cuidan de 
nuestras vidas. Incluso cuando paró todo el tejido productivo nacional, los cuidados nunca pararon. Hay que 
poner en marcha políticas urgentes que fomenten la responsabilidad entre hombres y mujeres, pero sobre 
todo que afronten los cuidados como una tarea que también es del Estado, de las administraciones públi-
cas. Cuidados que no pueden seguir quedando a cargo de las mujeres a costa de su tiempo, su trayectoria 
profesional y sus pensiones de jubilación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a poner en marcha el Plan Corresponsables, que ha lanzado recientemente el Ministerio de Igualdad 
en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000293, Pregunta relativa a la integración en el EPES de los servicios de Salud Responde 
y gestión telefónica del 061

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la integración en el EPES de los servicios de Salud Responde y gestión 
telefónica del 061.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de Salud y Familias para la integración de los y las tra-
bajadoras de Salud Responde y gestión telefónica del 061 en la Empresa Pública de Emergencias Sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000295, Pregunta relativa a la búsqueda de soluciones definitivas para los cortes de luz 
tanto en la zona norte de Granada como en varios municipios de su provincia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Car-
men Barranco García, Dña. Ana María Naranjo Sánchez, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Inmacu-
lada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Guzmán Ahumada Gavira, Dña. Carmen Barranco García, 
Dña. Ana María Naranjo Sánchez, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la búsqueda de 
soluciones definitivas para los cortes de luz tanto en la zona norte de Granada como en varios municipios de 
su provincia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varias las ocasiones en las que hemos preguntado al Consejo de Gobierno sobre las acciones 
emprendidas por el Ejecutivo andaluz para eliminar de forma definitiva los cortes de luz tanto en la zona 
norte de Granada como en varios municipios de la provincia.

Problemas ocasionados por falta de suministro o por el mal estado de los transformadores provocan 
terribles consecuencias para la salud de las afectadas, como son caídas, falta de refrigeración de medica-
mentos, falta de suministro eléctrico para máquinas de respiración o la imposibilidad de usar el ascensor.

El Gobierno andaluz se ha comprometido a garantizar el suministro eléctrico a las personas electrode-
pendientes a través de la dotación de baterías, mediante convenios con diversas entidades.

Aunque es buena esa medida, se nos quedan muchos frentes abiertos, sobre los que no se actúa: ¿qué 
ocurre con las personas mayores que no pueden usar el ascensor? ¿Qué ocurre cuando se va el suministro 
eléctrico y existen bajas temperaturas? Necesitamos actuaciones integrales que van mucho más allá de la 
medida citada con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas adoptará su Gobierno para actuar de manera integral contra los cortes de luz que se 
producen en la zona norte de Granada y en los pueblos de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Guzmán Ahumada Gavira, 
Carmen Barranco García, 

Ana María Naranjo Sánchez, 
Ismael Sánchez Castillo e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000301, Pregunta relativa al control de la pandemia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al control de la pandemia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el balance de la Semana Santa en términos de control de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
La diputada no adscrita, 

Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000302, Pregunta relativa a las políticas de empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las políticas de empleo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace este Gobierno de las políticas de empleo y cuáles son las previsiones que maneja 
a partir de las últimas medidas de gestión y ayuda?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000303, Pregunta relativa al programa de Planes de Sostenibilidad Turística en Destinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al programa de Planes de Sostenibilidad Turística en Destinos.

PREGUNTA

¿Va a participar el Consejo de Gobierno en los Planes de Sostenibilidad Turística en Destinos?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera, 
María Teresa Pardo Reinaldos y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000305, Pregunta relativa a las Aulas Integradas de Enseñanzas Profesionales de Música o 
de Danza y de Educación Secundaria Obligatoria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las Aulas Integradas de Enseñanzas Profesionales de Música o de Danza y 
de Educación Secundaria Obligatoria.

PREGUNTA

¿En qué consisten las Aulas Integradas de ESO y Música o Danza anunciadas por la Consejería de 
Educación y Deporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000306, Pregunta relativa a las políticas en materia de empleo, en colaboración con los 
entes locales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a las políticas en materia de empleo, en colaboración con los entes locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las políticas impulsadas por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo en colaboración 
con los entes locales están basadas en el principio de cogobernanza, fomentando así la cooperación entre las 
distintas administraciones públicas en favor de la empleabilidad y de la mejora del tejido laboral en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, en colabo-
ración con los entes locales, durante los años 2019 y 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000307, Pregunta relativa a los nuevos proyectos de interés estratégico para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a los nuevos proyectos de interés estratégico para Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la declaración de dos nuevos proyectos de interés estratégico para 
Andalucía, dado el momento que vivimos de necesidad de inversión y de creación de empleo?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000308, Pregunta relativa a los delitos y a los discursos de odio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a los delitos y a los discursos de odio.

PREGUNTA

¿Qué medidas está impulsando el Gobierno andaluz ante el incremento de los delitos y discursos de odio?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000309, Pregunta relativa a la contaminación por glifosato en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la contaminación por glifosato en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El informe «Glifosato. Una plaga para la salud de nuestros ríos», publicado por Ecologistas en Acción, 
demuestra la presencia de glifosato en las seis demarcaciones hidrográficas de Andalucía, en dos tercios de 
los puntos de muestreo. Un 53% de los puntos ha presentado algún valor alto y un 26% valores muy altos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas desarrolla la consejería para proteger nuestros ríos, el medioambiente y a las personas 
de la contaminación por glifosato?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000310, Pregunta relativa a los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno andaluz gestionar los fondos europeos de los que dispone Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
La portavoz del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000312, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno ante la cuarta ola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas del Gobierno ante la cuarta ola.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar, como presidente de la Junta de Andalucía, para preparar a la Comunidad y 
hacer frente a la cuarta ola de la pandemia por COVID-19?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000317, Pregunta relativa a las peticiones de planes de empleo a la Junta de Andalucía por 
parte de los ayuntamientos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos, D. Rodrigo 
Sánchez Haro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos, D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las peticiones de planes de empleo a la Junta de Andalucía 
por parte de los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con las 
peticiones de planes de empleo realizadas por los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos, 
Rodrigo Sánchez Haro, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000319, Pregunta relativa al cierre de la temporada en la estación de esquí de Sierra Nevada, 
Cetursa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda 
y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al cierre de la temporada 
en la estación de esquí de Sierra Nevada, Cetursa.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones maneja el Consejo de Gobierno en relación al cierre de la temporada en la estación de 
esquí de Sierra Nevada, Cetursa, y en qué situación quedan los trabajadores de la estación?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000321, Pregunta relativa a la eliminación de unidades en centros educativos andaluces 
para el curso 2021/22

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la eliminación de unidades en centros educativos andaluces para el curso 2021/22.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para evitar la eliminación de unidades en centros 
educativos andaluces para el curso 2021/22?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000324, Pregunta relativa a las medidas para solucionar la crisis del sector hortofrutícola

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas para solucionar la crisis del 
sector hortofrutícola.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de la Junta de Andalucía para aportar soluciones a la grave 
crisis que atraviesa el sector hortofrutícola andaluz?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000325, Pregunta relativa al cese y nombramiento de la Presidencia del IFAPA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al cese y nombramiento de la Presidencia del IFAPA.

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para el cese y nombramiento de la Presidencia del IFAPA?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000327, Pregunta relativa a la equidad en el acceso a los servicios que se prestan en los 
centros sanitarios de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a la equidad en el acceso a los servicios que se prestan en los centros sanitarios de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que se está respetando el principio de equidad en el acceso a los 
servicios sanitarios que se prestan en los centros sanitarios de Andalucía?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000329, Pregunta relativa al anuncio de un nuevo ingreso que sustituirá a la renta mínima 
de inclusión social en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al anuncio de un nuevo ingreso que sustituirá 
a la renta mínima de inclusión social en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué justifica la anunciada derogación de la renta mínima de inserción social y cuál es la previsión de 
creación del futuro ingreso anunciado con la denominación «por la infancia y la inclusión» (IPII)?

Sevilla, 6 de abril de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000332, Pregunta relativa a las expectativas estivales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 
y D. Manuel Gavira Florentino, presidente del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, y D. Manuel Gavira 
Florentino, presidente del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a las expectativas estivales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer el calendario de vacunación del Ejecutivo central y ante la posibilidad más que cierta de 
que Andalucía pierda otra temporada de verano, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene su Gobierno para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 551 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2021

Pág. 30

B
O

PA
_1

1_
55

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000333, Pregunta relativa a las oposiciones a Secundaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
oposiciones a Secundaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las reclamaciones de docentes interinos de paralizar las oposiciones de Secundaria por el COVID, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se plantea la consejería la posibilidad de retrasar las pruebas de las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y 
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000334, Pregunta relativa a la ventana para combatir la difusión de bulos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la ventana 
para combatir la difusión de bulos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al parecer, según Salud, ha corrido un bulo por las redes sociales de que los mayores de 80 años podían 
presentarse sin cita para ser vacunados. Y así ha ocurrido, los hay que no habían sido aún llamados pero 
que han acudido al SADUS de Los Bermejales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno ante la ineficacia de la ventana (Alerta: Bulos) 
para combatir bulos?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y 
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000335, Pregunta relativa a la provisión de puestos directivos y cargos intermedios del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la provisión 
de puestos directivos y cargos intermedios del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la convocatoria para la provisión de puestos directivos y cargos intermedios del Servicio Andaluz 
de Salud, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que justifican el decreto por el que se regula el sistema de provisión de puestos 
directivos y cargos intermedios en los centros sanitarios del SAS a las que obedece la referida convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y 
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000341, Pregunta relativa al esfuerzo presupuestario frente a la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al esfuerzo presupuestario frente a la pandemia.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de Andalucía el esfuerzo presupuestario que se está realizando frente a la 
pandemia y sus consecuencias?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000342, Pregunta relativa a salud mental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en pleno, relativa a salud mental.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno para la mejora de la salud mental en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000343, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley de las Policías Locales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al Anteproyecto de Ley de las Policías Locales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 26 de marzo, el consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior presentó el 
Anteproyecto de Ley de las Policías Locales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informar sobre las principales novedades que contempla dicho anteproyecto de ley?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000344, Pregunta relativa a la valoración del estado actual de las negociaciones de la Po-
lítica Agraria Común 2021-2027

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Ri-
vera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la valoración del estado actual de las negociaciones de la Política Agraria 
Común 2021-2027.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del estado 
actual de las negociaciones de la Política Agraria Común 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000345, Pregunta relativa al cambio reglas de explotación del trasvase Tajo-Segura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al cambio reglas de explotación del trasvase Tajo-Segura.

PREGUNTA

¿Qué posición mantiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ante el 
anunciado cambio de las reglas de explotación del Trasvase Tajo-Segura, y su incidencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000346, Pregunta relativa a la ayuda a las hermandades

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la ayuda a las hermandades.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue el Consejo de Gobierno con la aprobación del Decreto Ley 5/2021, de 30 de 
marzo, en lo que se refiere a las ayudas destinadas a la reactivación de los actos culturales promovidos por 
las agrupaciones, consejos y uniones de hermandades a lo largo de todo el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-000347, Pregunta relativa a las posibilidades del decreto sobre pesca-turismo y otras acti-
vidades de diversificación pesquera y acuícola en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las posibilidades del decreto sobre pesca-turismo y otras actividades de 
diversificación pesquera y acuícola en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué posibilidades para el sector pesquero andaluz va a ofrecer el decreto por el que se regula y fomenta 
la actividad pesca-turismo y otras actividades de diversificación pesquera y acuícola en Andalucía, impulsado 
por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 6 de abril de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000401, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas por el Consejo de Gobierno relativas a garantizar la transpa-
rencia en la gestión de la pandemia del COVID-19

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000439, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo modelo de Formación Profesional para el Empleo en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 551 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2021

Pág. 42

B
O

PA
_1

1_
55

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000440, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo modelo de Formación Profesional para el Empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000463, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la formación para el empleo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-21/AEA-000044, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 7 de abril de 2021, por el que 
se nombra a doña Amalia Buzón Carretero funcionaria del Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Supe-
riores, especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 8 de abril de 2021

Concluido el periodo de seis meses de prácticas por parte de la funcionaria que se relaciona a conti-
nuación, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal del Parlamento de 
Andalucía, así como en las bases de la convocatoria de las pruebas selectivas para el acceso al Cuerpo 
Técnico, escala de Técnicos Superiores, especialidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento 
de Andalucía, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día 7 de abril de 2021,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar funcionaria de carrera del Cuerpo Técnico, escala de Técnicos Superiores, especia-
lidad Biblioteca, Documentación y Archivo, del Parlamento de Andalucía, a doña Amalia Buzón Carretero, 
con efectos económicos y administrativos desde el día de su toma de posesión.

Segundo. Ordenar la publicación del citado nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado desde el 
día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 7 de abril de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-21/ACME-000007, Plazo de presentación en el Registro General del Parlamento de documentos que 
tendrá que conocer o sobre los que tendrá que adoptar acuerdos la Mesa del Parlamento prevista para 
el día 20 de abril de 2021

Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de abril de 2021
Orden de publicación de 9 de abril de 2021

Los plazos para la presentación de documentos en el Registro General del Parlamento sobre los que la 
Mesa de la Cámara adopta acuerdo o entra en su conocimiento vienen establecidos en el Acuerdo de la Mesa 
del Parlamento de 26 de febrero de 2020 (BOPA núm. 278, de 4 de marzo de 2020). Dichos plazos permiten 
a los servicios de la Cámara preparar toda la documentación necesaria y proceder a su adecuada distribución.

Al ser festivo en Sevilla el miércoles 21 de abril de 2021 y estar previsto celebrar sesiones de la Mesa 
del Parlamento y de la Junta de Portavoces el día 20 de abril, a fin, entre otros asuntos, de fijar el orden del 
día de la sesión del Pleno prevista para los días 28 y 29 del mismo mes, la Mesa del Parlamento, en sesión 
celebrada el día 7 de abril de 2021,

HA ACORDADO:

1. En relación con la presentación en el Registro General del Parlamento de documentos que tendrá que 
conocer o sobre los que tendrá que adoptar acuerdos la Mesa del Parlamento prevista para el día 20 de 
abril de 2021, se establece lo que sigue:

a) Hasta las doce horas del lunes 19 de abril se podrán presentar interpelaciones y mociones.
b) Hasta las diecinueve horas del lunes 19 de abril se podrán presentar preguntas orales en Pleno ordi-

narias y de interés general para la Comunidad Autónoma, dirigidas al presidente de la Junta de Andalucía.
c) Hasta las doce horas del viernes 16 de abril podrán presentarse iniciativas que hayan de tramitarse 

en Pleno, mientras que, para el resto de iniciativas y documentos, el plazo finalizará a las diez horas del 
mismo día.

2. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, sin perjuicio 
de su inmediato traslado a los grupos parlamentarios, al Consejo de Gobierno y a los diputados no adscritos.

Sevilla, 8 de abril de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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